

推进树标立志 加强学习创新

王彪赴河北省体育发展交流中心调研

本报讯(记者 周强)1月10日,省体育局党组书记、局长王彪赴河北省体育发展交流中心调研。省体育局一级巡视员李东奇陪同调研。

王彪来到发展中心详细了解工作开展情况,同工作人员深入交流,并主持召开座谈会,听取发展中心工作情况汇报。王彪指出,发展中心整合成立两年多来,工作思路清晰,思想认识到位,各项工作扎实推进,取得了积极成效。

王彪强调,2024年的工作,发展中心要坚持以高质量发展为主题,聚焦服务全省重大战略,聚焦体育强省建设,强化党建保障,推动各项工作提质增效。一要强化政治意识。提高政治站位,强化外事工作无小事的认

识,在运动员、教练员、科研人才引进,人员出境,外事工作程序等方面严把政治关。二要强化服务意识。牢固树立服务全省工作大局、服务体育强省建设的思想,牢固树立为运动队服务、为基层服务的思想。服务竞技体育发展,要把运动员职业培训和转岗工作作为中心工作来抓;服务群众体育,重点抓好滑雪运动社会体育指导员的培训和考核;服务安全生产,要加大滑雪教练员的培训管理力度,坚决杜绝无证上岗的现象;服务基层单位,要根据基层单位人才需求和运动员就业需求有针对性地开展工作。三要强化底线意识。牢牢守住政治底线、安全底线和廉洁底线。四要强化质量意识。坚持高质量发展,牢固树立高标准、高质量、高效益意识,提高

各项工作质量,特别是运动员转岗培训和职业鉴定培训的质量和效果,做到让运动员满意、让干部群众满意、让基层单位满意。五要强化创新意识。深入推进树标立志、对标学习,加强学习创新。要对照高标准、高质量的要求,坚持问题导向,围绕问题搞创新。六要强化一线意识。深入运动队和基层体校等一线单位开展调研,对标其他先进省市学习,有针对性的做好人才培养和输送工作。七要强化严管意识。通过抓学习、抓教育、抓制度,确保各项管理措施落地落实。

省体育局办公室、人事处、群体处、青少处、经济处、法规处、机关党委、科教处等相关负责同志参加调研。

强化监督管理 压紧压实责任

李东奇到邢台市督导检查体育场馆安全工作

本报讯 近日,省体育局一级巡视员、安全督导检查工作组第一包联工作组组长李东奇一行到邢台市督导检查体育场馆安全工作。李东奇一行首先听取了邢台市关于体育场馆排查整治情况工作汇报,并对邢台市体育馆和内丘县全民健身中心进行了实地检查,重点检查了体育场馆产权单位主体责任落实情况、体育场馆合法合规性资料排查情况及体

育场馆建筑结构排查情况。

李东奇对邢台市体育场馆安全排查整治落实情况表示肯定,希望邢台市在下一步的工作中继续加强监督管理,压紧压实各县(市、区)体育部门属地监管责任和产权单位主体责任,坚决遏制重大生产安全事故发生。

(邢台市体育局)

坚决做好事故预防工作

田建功检查督导衡水体育场馆安全生产工作

本报讯 1月10日,第二包联督导检查工作组在省体育局党组成员、副局长田建功同志带领下,赴衡水市检查督导体育场馆安全生产工作,听取了衡水市体育局关于体育场馆安全工作安排部署、督导检查、排查整治等有关情况的汇报,赴衡水市体育馆等场馆实地检查。

田建功强调,要按照“管行业必须管安全、管业

务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求,建立健全工作责任体系;要认真梳理、汇总全市各类体育场馆情况,不留死角和遗漏;要积极组织专业人员参加,确保能够真正发现问题隐患;要将发现的问题隐患列出清单,制定整改台账,确保及时整改到位,坚决做好各类安全生产事故预防工作。

(经济处)

凝心聚力谋发展

田军到航空中心调研指导工作

本报讯 1月9日下午,省体育局党组成员、副局长田军赴航空中心调研指导工作,先后到苏式平房、机库、机场等地实地查看,听取相关工作汇报,并主持召开座谈会。田军对航空中心的工作开展给予了充分肯定,并提出相关要求。要“讲大局”,认真

落实各项工作安排;要“讲团结”,凝心聚力谋求发展;要“讲学习”,始终保持永不停步的学习状态,不断增强与机场发展相适应的素质和能力。全体职工要树立信心,谋大事、想大事,为机场的建设发展贡献自己的力量。

(航空中心)

为推动高质量发展做贡献

省体育局部分直属单位组织观看爱国主义电影

本报讯 近日,自行车中心、体举柔中心和奥体中心分别组织运动员以及相关工作人员观看电影。其中,自行车中心与联学共建单位国家体育总局秦皇岛训练基地(中国足球学校)共同组织观看《感动天地》;奥体中心组织全体职工观看《感动天地》;体举柔中心利用运动队周日调整时间,组织

全体运动员、教练员、领队及保障人员观看《征程之星火》。

两部影片感人至深、发人深省,大家表示,要学习先辈的革命精神,进一步转化为干事创业的新动力,推进各项工作争先创优、争创一流,为推动中心高质量发展作出更大贡献。

冰天雪地送温暖

运动技术学校开展慰问离退休干部活动

本报讯 1月7日,运动技术学校开展元旦慰问离退休干部活动,为离退休干部送上食用油、大米、面粉等慰问品,详细了解他们的生活状况和身体情况,并传递节日祝福和新年问候,听取他们对学校事业发展的意见和建议。离退休干部们纷纷表示,很感动也很欣慰,看到了组织的关心和下一代同志们的成长,对学校党委工作给予了高度评价和充分肯定。

(运动技术学校)

科学分配课程 圆满完成任务

2023年河北省篮球裁判培训总结会及 2024-2025周期篮球裁判员复试、注册认证工作举行

本报讯 河北省篮球协会于1月11日至14日在衡水市举办了2023年篮球裁判员培训总结会及2024-2025周期篮球裁判员复试、注册认证工作。会议对2023年河北省篮球协会选派裁判员执裁赛事、裁判员晋升以及2024年裁委会工作计划等方面进行了报告;为顺利通过2023年晋升一级裁判员测试的29名裁判员颁发了一级裁判员证书。根据会议议程安排,1月12日对全体裁判员进行了体能测试。

1月13日,由靳云、程登富、汪梅、王云四位老师分别为全体裁判员开展了党课、《篮球规则解释》《裁判法》《小篮球规则讲解》《三人篮球裁判法与规则》《裁判员执裁技巧》等一系列专业知识的讲解。1月14日上午,全体裁判员进行了篮球规则理论考核。

(河北省篮球协会)